



LISTA ACTELOR NORMATIVE ȘI A ALTOR DOCUMENTE RELEVANTE ÎN DOMENIUL PREVENIRII ȘI
COMBATERII CORUPȚIEI

OBIECTIVUL GENERAL 1: PREVENIREA CORUPȚIEI ÎN INSTITUȚIILE DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ	Obiectiv specific 1.1. Remedierea vulnerabilităților specifice instituțiilor publice prin implementarea sistematică a măsurilor preventive prevăzute în Strategia Națională Anticorupție 2012-2015	1.1.1 Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor preventive	<ul style="list-style-type: none"> ✓ H.G. nr. 215/2012 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2012-2015, a Inventarului măsurilor preventive anticorupție și a indicatorilor de evaluare, precum și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei naționale anticorupție 2012-2015 ✓ Anexa nr. 2 din SNA 2012-2015
		1.1.2 Intensificarea activităților de implementare a sistemelor de control intern/managerial	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Ordinul nr. 946/2005 pentru aprobarea Codului controlului intern/ managerial, cuprinzând standardele de control intern/ managerial la entitățile publice și pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/ managerial republicat, cu modificările și completările ulterioare ✓ OG nr. 119/1999 privind controlul intern și controlul financiar preventiv, republicată cu modificările și completările ulterioare
		1.1.3 Managementul vulnerabilităților și riscurilor de corupție specifice autorităților/instituțiilor lor	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Metodologia privind managementul riscurilor de corupție în cadrul structurilor Ministerului Afacerilor Interne ✓ Metodologia Ministerului Educației Naționale ✓ Metodologia participativă a Fundației Parteneri pentru Dezvoltare Locală
		1.1.4 Consolidarea statutului și a rolului consilierului de etică	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare ✓ Legea nr. 7/2004 privind Codul de Conduită a Funcționarilor Publici ✓ Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici ✓ Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice ✓ Ordinul președintelui Agenției Naționale a Funcționarilor Publici



			nr. 1200/4.04.2013 pentru stabilirea unui cadru unitar privind metodele de completare și transmitere a datelor și informațiilor referitoare la respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici și la implementarea procedurilor disciplinare
		1.1.5 Implementarea, la nivelul instituției publice, a unui sistem intern de avertizare ("WHISTLE-BLOWING") a iregularităților și a posibilelor fapte de corupție	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 571/2004 privind protecția din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii ✓ Legea nr. 682/ 2002 privind protecția martorilor ✓ http://www.avertizori.ro/
	Obiectivul specific 1.2 Creșterea transparenței instituționale prin sporirea gradului de disponibilitate a datelor publice deschise (open data) puse la dispoziție de către unitățile administrativ-teritoriale	1.2.1 Analiza posibilității furnizării în format deschis a datelor de interes public	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 109/2007 privind reutilizarea informațiilor din instituțiile publice ✓ Declarația pentru Guvernare Deschisă: http://www.opengovpartnership.org/about/open-government-declaration ✓ O.G. nr. 4/2010 privind instruirea INSPIRE
		1.2.2 Asigurarea respectării prevederilor privind accesul la informații de interes public și a celor privind transparența procesului decizional	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările ulterioare ✓ Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică
OBIECTIV GENERAL 3: COMBATEREA CORUPȚIEI	Obiectiv specific 3.1 Îmbunătățirea calitativă și cantitativă a activității de monitorizare și evaluare a averilor și a intereselor, astfel încât să se obțină efecte disuasive, care să permită limitarea cazurilor de averi nejustificate, conflicte de	3.1.1 Monitorizarea (follow-up) parcursului cazurilor ANI înaintate instituțiilor/ autorităților competente (parchete, instanțe de judecată, comisii de cercetare a averilor de pe lângă curțile de apel, comisii de disciplină)	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 176/ 2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice ✓ Legea nr. 144/ 2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate ✓ Legea nr. 161 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției



	interese sau incompatibilități	3.1.2 Realizarea de către Primăria Municipiului Brăila a unei evidențe a sancțiunilor în ceea ce privește incompatibilitățile, conflictele de interese și confiscarea bunurilor a căror proveniență nu poate fi justificată ca urmare a constatărilor ANI	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 176/ 2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice; ✓ Legea nr. 144/ 2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate; ✓ Legea nr. 161 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției; ✓ Ordinul Președintelui ANFP nr. 1200/ 2013 privind monitorizarea respectării normelor de conduită de către funcționarii publici și a implementării procedurilor disciplinare.
	Obiectiv specific 3.2: Consolidarea mecanismelor de control administrativ	3.2.3. Aplicarea de sancțiuni disciplinare cu caracter disuasiv pentru încălcarea standardelor de etică și conduită anticorupție la nivelul tuturor funcțiilor și demnităților publice	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Legea nr. 571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii ✓ O.G. nr. 24/2004 privind creșterea transparenței în exercitarea demnităților publice și a funcțiilor publice, precum și intensificarea măsurilor de prevenire și combatere a corupției ✓ Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție ✓ Ordinul Președintelui ANFP nr. 1200/ 2013 privind monitorizarea respectării normelor de conduită de către funcționarii publici și a implementării procedurilor disciplinare.
OBIECTIV GENERAL 4: APROBAREA ȘI IMPLEMENTAREA PLANULUI SECTORIAL AL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERRITORIALE	Obiectiv specific 4.1: Aprobarea planului sectorial și autoevaluarea periodică a gradului de implementare a legislației naționale anticorupție, în special a măsurilor preventive	4.1.4: Aprobarea și distribuția în cadrul Primăriei Municipiului Brăila a Planului Sectorial și Declarației de aderare la SNA	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Anexa nr. 2 la H.G. nr. 215/2012 ✓ Anexa nr. 3 la H.G. nr. 215/2012